
Όλοι στη συγκέντρωση Παρασκευή 1/11
στις 6μμ στην πλατεία Γέρακα

Τοπική Επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής

Η Τ.Ε της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ανατολικής Αττικής καταγγέλλει τη θρασύδειλη επίθεση φασιστών στο μέλος του
ΚΚΕ και στέλεχος της ΚΝΕ, Άγγελο Μπαλτά, στην περιοχή του Γέρακα. Σύμφωνα με την καταγγελία της ΤΕ
Μεσογείων και Λαυρεωτικής του ΚΚΕ, οι φασίστες μέσα στο σκοτάδι, με μαύρες κουκούλες, τον
χτύπησαν και τον μαχαίρωσαν στο χέρι. Ο Α.Μ. έχει στοχοποιηθεί από τους φασίστες μια κι
είχε ξαναδεχτεί επίθεση και πέρσι το φθινόπωρο.

Η επίθεση αυτή έρχεται σαν συνέχεια επιθέσεων και τραμπουκισμών φασιστών που εκδηλώθηκαν
ιδιαίτερα στο Γέρακα πριν 1 περίπου χρόνο με αφορμή και πάλι την 28 Οκτωβρίου και επικεντρώθηκε στα
σχολεία και τους εκπαιδευτικούς. Η απάντηση στις περσινές φασιστικές προκλήσεις δόθηκε στις
24/11/2018 με μαζικό αντιφασιστικό συλλαλητήριο σε Γέρακα-Παλλήνη, ανάλογη πρέπει να είναι
και φέτος η κινητοποίηση.

Αν και η δράση της συγκεκριμένης ομάδας τραμπούκων είναι γνωστή στις τοπικές αστυνομικές αρχές,
καθώς έχουν κατατεθεί καταγγελίες και μηνύσεις, ουδεμία δίωξη ή έστω ενόχληση έχουν δεχτεί. Το
αστικό κράτος είναι εξαιρετικά ικανό στην καταστολή των διαδηλωτών και στη δίωξη αγωνιστών,
φαίνεται όμως ανίκανο να εξαρθρώσει τη δράση μιας μικρής ομάδας φασιστών.

Άλλωστε, αυτός είναι κι ο ρόλος του: η προστασία των συμφερόντων των ισχυρών, κι η κάλυψη των
επιθέσεων των μπράβων τους σε όσους αμφισβητούν την εξουσία τους.

Είναι γεγονός ότι η δίκη της Χρυσής Αυγής βαίνει προς το τέλος της κι αποκαλύπτεται καθημερινά το
απαίσιο εγκληματικό πρόσωπο της ναζιστικής συμμορίας, με το αντιφασιστικό κίνημα να απαιτεί την
παραδειγματική τιμωρία τους. Όμως οι προκλήσεις κι ο διαρκής κίνδυνος που συνιστούν οι διάφορες
φασιστικές ομάδες και παραφυάδες παραμένει κι αναζωπυρώνεται με τις ρατσιστικές πολιτικές που
προωθεί η κυβέρνηση της Ν.Δ. σε σχέση με τους πρόσφυγες αλλά και τους γειτονικούς λαούς και μόνο η
κινητοποίηση των αντιφασιστών μπορεί να βάλει αποτελεσματικά φρένο. Εξ άλλου, το χτύπημα στο
συναγωνιστή Α.Μ. εντάσσεται στην ευρύτερη προσπάθεια τρομοκράτησης της νεολαίας, ειδικά τώρα που
το κίνημά της σηκώνει κεφάλι απέναντι στο δόγμα του νόμου και της τάξης που επιχειρεί να παγιώσει η
κυβέρνηση της ΝΔ.

Δεν θα περάσει ο φασισμός! Δεν τρομοκρατούμαστε! Μαζική κεντρική απάντηση θα δώσουν και
φέτος η νεολαία, οι εργαζόμενοι κι ο λαός στο φετινό γιορτασμό της εξέγερσης του Πολυτεχνείου

Στηρίζουμε την αντιφασιστική κινητοποίηση την Παρασκευή 1/11 στις 18:00 στην πλατεία
του Γέρακα και καλούμε σε μαζική συμμετοχή σωματεία, συλλόγους, συλλογικότητες, όλους
τους εργαζόμενους, τη νεολαία και τους αντιφασίστες.
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